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Право на заштиту избеглица није привилегија, већ универзално људско право које
спасава животе, изјавио је шеф Представништва УНХЦР-а у Србији Суфијан Ађали.
Говорећи о положају интерно расељених са Косова и Метохије поручио је да свако
има право да се врати свом дому.

  

  

"Не постоји временско ограничење за повратак расељених лица. Наша обавеза је да
помогнемо да тај повратак буде безбедан и достојанствен", поручио је, подвукавши да
право на повратак никад не застарева.

  

Говорећи о глобалним миграционим кретањима, Ађали је навео да су ратови и кризе на
Блиском истоку, у Украјини и другим деловима света утицали на број расељених и
избеглих лица.
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"Многи не могу да се врате, јер повратак мора да буде безбедан и одржив", рекао је
Ађали за РТС.

  

На питање да ли би Западни Балкан могао да постане својеврсна "чекаоница" за
мигранте и тражиоце азила, Ађали је одговорио да не дели такве страхове.

  

"Нема места драматизацији. Балкан никада није био чекаоница за избеглице. Народи
овог региона увек су показивали солидарност и пружали заштиту људима којима је она
била потребна“, нагласио је Ађали.

  

Поводом све чешћих захтева појединих европских земаља за убрзаним враћањем
миграната, поручио је да се људски животи не смеју посматрати искључиво кроз
политичку призму.

  

"Повратак мора бити добровољан и безбедан. Не смемо да се играмо људским
животима. Свако ко је приморан да напусти дом мора да има право на заштиту и
сигуран повратак", истакао је Ађали.

  

Оцењујући сарадњу са Србијом, Ађали је истакао да УНХЦР високо цени однос
државних институција и грађана према избеглицама.

  

"Захвалан сам народу Србије и институцијама које су пружале руку људима којима је
била потребна заштита. Избеглице не доносе само потребе, већ и знање, таленте и
потенцијал да допринесу друштву", рекао је Ађали.

  

Додао је да постоји простор за даље унапређење система заштите, али да Србија
показује спремност за дијалог и унапређење стандарда у овој области.
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Иначе, широм света се данас обележава Светски дан избеглица. Наша држава је током
распада Југославије примила око 600.000 људи, а од 2015. на овамо кроз нашу земљу је
прошло преко милион људи из кризних подручја у свету.

  

(РТ Балкан)
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